

20余种冬季产品即将上线

红叶柿岩“柿岩之冬”拉开序幕

淄博12月21日讯 12月21日冬至当天,由山东省乡村旅游协会、淄博红叶柿岩旅游区主办,山东老颜神文化产业有限公司承办的“好客山东·乡村好时节”冬至饺子宴文化体验活动在红叶柿岩老颜神美食街举行。

活动现场,广大游客热情参与,欢声笑语不断。在其融融的团圆氛围中,“柿岩之冬”的序幕正式拉开。迎寒而上,红叶柿岩即将用欢乐点燃这个冬天。

等雪、盼雪,不如柿岩戏雪!观梦幻美景:冰瀑奇观、粉雪童话仙境;享滑雪乐趣:香蕉船、雪地摩托、雪地转转、雪地悠波球……20余种冬季产品即将惊艳上线,童话般的欢乐王国空



游客在冬至饺子宴文化体验活动上品尝美食。

降红叶柿岩。

粉雪童话仙境

当粉色童话仙境空降红叶柿岩,360度梦幻体验即刻开启。作为浪漫的代名词,唯美的

粉色雪花总能带给人无限的遐想,编织出童话般的美梦。在粉色的冰雪世界里,美景和美食皆不可辜负,室外冰天雪地,室内温暖如春,火锅腾起的热气将这

份冰雪两重天的极致体验书写得淋漓尽致。美食美景美游三位一体,助你“消寒迎春”,将快乐进行到底。

冰瀑奇观

在红叶柿岩东游客中心,游览宛若银河倒挂的落差冰瀑,一键打卡冰雪奇缘同款背景,造型各异、苍茫壮美,令人过目难忘。

冰雪乐园

柿岩冰雪乐园如同逆转时空的梦幻之境,雪地摩托可驰骋雪域,书写速度与激情;雪地坦克、雪地挖机酷炫体验,感受冬日里的飒爽;香蕉船、雪地悠波球玩趣十足,乐享冬日亲子时光。与此同时,红叶柿岩还丰富了戏雪体验:雪碟、雪片、雪圈、碰碰球、方向雪橇应有尽有,全方位徜徉冰雪世界,畅享雪的

狂欢。

花车巡游

氛围欢腾,福虎驾到。在动感旋律中福虎等童话人物带来精彩汇演,温暖幸福的氛围感扑面而来,沉浸式体验冬日欢乐王国。

这个冬天,红叶柿岩旅游区以雪为媒,诚邀广大游客参与一场场欢乐十足的冰雪盛宴。一切冬日精彩即将上线,快乐整装待发,敬请期待。

大众日报淄博融媒体中心
记者 杨峰 通讯员 聂坤



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容



潭溪山冰瀑

市民在雪上玩耍。

打造“奇遇蓝冰洞”冰雪嘉年华 潭溪山冰瀑节开幕

淄博12月21日讯 12月18日,山东淄博潭溪山旅游度假区,潭溪山第七届冰瀑节如期而至。在传承冰雪文化的基础上,本届冰瀑节将多媒体艺术与沉浸式互动装置带到活动现场,依托潭溪山断崖、飞瀑、裂谷、洞穴的绝佳地质地貌,打造出一场以“奇遇蓝冰洞”为主题的冬日冰雪嘉年华。

历经7年成长 潭溪山冰瀑节深入人心

潭溪山旅游度假区位于山东淄博齐长城脚下齐鲁文脉绵延之地,每到冬天冰雪降落,整个山林在银装素裹下化身为一座冰雪秘境。依托于优质的自然资源,潭溪山冰瀑节横空出世,为大家带来壮观的冰瀑世界,吸引着各地游客专程前往感受冰雪的魅力。历经7年成长,潭溪山冰瀑节早已深入人心,活动规模也在众人期盼中逐渐壮大。

12月18日,潭溪山第七届冰瀑节盛大启幕,不仅让冰瀑活动成为本地的一项传统,同时也在内容与场景的双重创新中焕发出昂扬的生机,为广大游客呈现多元、新鲜的体验。

“奇遇蓝冰洞” 赴一场冰雪之约

在潭溪山的寒武纪—奥陶纪石灰岩地层,主办方历经数十个昼夜打造出美轮美奂的蓝冰洞沉浸式装置,以蓝冰之旅邀约所有人,在这片秘境中开启一场奇遇。

冰雪是自然赋予的珍宝,在全球环境变暖的趋势下,保护冰雪资源已成为有志之士的共识。通过开展丰富多样的冰雪活动,既可以加深人们对冰雪的认识,同时也能让市民身临其境感受无处不在的绿色环

保理念。潭溪山凭借得天独厚的地理优势,在“鲁中第一瀑”等自然场景中,借助原始、人工的方式打造出冰瀑奇观,切实践行环保生态理念。以创新思维与文化内容赋能,通过植入多媒体艺术和沉浸式互动装置,让自然焕发新活力,也让游人能以多维度参与到户外冰雪活动中。

广大市民不必远行,就可在平凡日常中展开奇遇和冒险,赴一场奇幻的冰雪之约。

露营咖啡车、魔法剧场…… 让你尽情感受生活的美好

每年潭溪山冰瀑节都逢岁末,历经一整年的辛劳奔忙,面对爱人孩子、挚友亲人,市民心中都深藏着一份沉甸甸的感恩。尽管人们常羞怯于直白地表达爱,有心人却都在以各自的行动守护爱。在潭溪山第七届冰瀑节,主办方将细腻的情感关怀投注到活动现场,以温暖的细节构筑出具象的爱,用心守护真心,以爱延续爱。

这里有露营咖啡车和潭溪山矿泉水周边小铺,供应热红酒、热咖啡、暖茶;还有接地气的茶叶蛋和泡面,在冰天雪地中用热饮热食为游客送上温暖。

在“星之声”魔法剧场,由小璇老师童话故事屋带来的沉浸式亲子童话剧将以奇趣的互动方式刷新人们的体验,在神

秘的洞穴场景中,孩子们将与童话人物展开一场森林大冒险,而父母也将以独特的方式陪伴孩子成长,完成一场生动的亲子教育。

在海拔700米山巅的悬崖餐厅内,一场充满仪式感的英式下午茶早已准备好,无论是情侣还是闺蜜都将获得一次独特的高空下午茶之旅。通过270度极致视野捕获飞崖、深潭、裂谷等大自然景观,与好友叙旧,与爱人絮语。而在仅有10间套房的悬崖酒店,你将获得超凡的体验,在天地之间独享广袤宇宙下的人工奇观,在智能客房内体会当代美学的极简风格与舒适奢华的细节相融合,尽情感受生活的美好。

赏自然生态之美 观当代建筑奇迹

连接人与自然,发现齐鲁之美,这就是淄博潭溪山。在潭溪山旅游度假区,两千多年齐风在此激荡,滋养着本土乡民;泰沂山脉于此交会,形成壮丽澎湃又极具代表性的鲁中山地景观。

经过10余年的创新耕耘,目前潭溪山已拥有高空玻璃桥、空中玻璃漂流、星洞传说等4个地标性体验项目,有洞穴酒店、悬崖酒店、生态木屋、潭溪山庄等5个度假酒店以及昭阳洞、三教祠、龙凤台、美女峰等30个核心自然人文景观,形成

了一套完善的高品质文旅产品体系。深潭、崖壁、飞瀑、密林、洞穴,也构成了潭溪山丰富多样的生态环境,体现着自然生态之美。

在自然造化中,潭溪山又孕育出当代建筑奇迹。由同济大学建筑团队设计的世界首例无背索斜拉弧形玻璃桥,一经亮相,即引起世界的瞩目,并斩获两项国际大奖:2019年世界结构大奖——行人桥梁奖,2020年国际桥梁大会(IBC)——亚瑟·海顿奖。

潭溪山悬崖酒店 带来隐世度假体验

海拔700多米峭壁上,潭溪山悬崖酒店矗立守望,与自然共生。潭溪山悬崖酒店于2018年开业,酒店一经亮相便与荣获两项国际大奖的高空玻璃桥一同成为潭溪山的标志性景观,是生态与建筑的完美融合。

潭溪山悬崖酒店拥有10间高空环幕套房,单间面积90至200平米,设计风格现代摩登。酒店设有高空悬崖餐厅,内有可容纳150人

的大堂吧和豪华独立包间,在此可享用咖啡茶饮、英式下午茶和创新融合菜。在这里,你将获得270度绝佳高空视野,景区风光一览无遗,断崖、飞瀑、溶洞与裂谷尽收眼底。绝佳的自然风貌与齐鲁人文气息在此地融合,荒野与文明的力量交织,传递着潭溪山隐世度假之美。

大众日报淄博融媒体中心
记者 杨峰 通讯员 崔新程



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容



许愿冰屋